
Ксенија Куналаки, уредница дневног листа „Катимерини“: Мислим да ни владајућа странка није очекивала овакав резултат на изборима у Грчкој
понедељак, 22 мај 2023 21:49

Уредница дневног листа Катимерини Ксенија Куналаки изјавила је у емисији Глобал
фокус да мисли да "ни владајућа странка није очекивала овакав резултат" на изборима у
Грчкој.

  

  

„Било је велико изненађење, мислим да ни владајућа странка није очекивала овакав
резултат. Истраживања јавног мњења су потпуно подбацила, као и претходно у Турској.
Сада ти аналитичари кажу: Да смо рекли опозицији да је толико иза, звали би нас
провладиним аналитичарима јавног мњења“, рекла је она.

  

Како је рекла, пре три дана је била на вечери где су „неки владини званичници рекли да
ће разлика бити 10 одсто и сви су колутали очима и говорили да претерују, а на крају се
испоставило да је резлика дупло већа“.
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„Када ме питате о разлозима таквих резултата, Грци желе нормалност, желе да се
врате у период пре кризе, без насиља, без тензија медју странкама и мислим да су зато
гласали за Мицотакиса. Не занимају их мигранти, који су свуда по медјународним
медијима, не занима их ни скандал са прислушкивањем, кажу да се то дешавало и
раније, са сваком Владом, да су сви прислушкивали све и да су се навикли на то“, каже
она.

  

Њихов фокус је, каже она, на томе да „народу треба менаџер, неко ко влада тренутном
ситуацијом, неко с ким неће бити баш пресрећни, али неко ко ће на пристојан начин
владати ситуацијом“.

  

„Да, дефинитвно су Грци изабрали стабилократију. Не занимају их кршење људских
права, мигранти, владавина права, слобода медија. По том питању је Грчка тек на 108.
месту, једно од последњих места, уз Нигерију, али Грке то не занима, они желе
стабилност, ниске порезе, ред- Желе да забораве кризу. Сада се отвара ново поглавље
са новом владом и вероватно новом опозицијом. Мислим да резултат није резултат
успеха власти, већ неуспеха опозиције да искористи грешке власти. Сириза и Ципрас су
на 20 процената, а он одбија да одступи. Али Пасок се враћа. Враћамо се на период пре
кризе, на двопартијски систем, на конзервативце у власти и социјалисте опозиције и они
це се борити за власт“, каже она.

  

Мисли да је ово крај за Ципраса.

  

„Не одступа јер имамо још једне изборе и мисли да не треба сад да оде, да ће то бити
лоше за странку, али да мислим после још једног пораза то морати да уради и да ће
Сириза добити ново руководство. Што се тиче комуниста, они су небитни. То је
стаљинистичка странка, антиевропска, монолитска, прерасла странка. Они су су сада
сигуран рај за левичарске гласаче и зато су сад искочили. Социјалисти ће у будућности
играти значајнију улогу, Пасок“, каже она.
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